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Aprobat , 

Director General, 
Marius - Antonie NEGRU 

 
 

 

 

CLARIFICĂRI 

 

Privind Documentația de Atribuire pentru contractul  de furnizare ce are ca obiect achiziție 

de ”Echipamente: Servere, Stații de Lucru si Inginerie, Consolă/Switch KVM,  Monitoare 

LED, Switch-uri rețea de comunicație SCADA, Imprimantă de rețea – Etapa I CHE Remeți. 

Proiectare, fabricare și livrare, asistență/suport tehnic la instalare, verificări și PIF, 

Training” necesare lucrării ”Modernizare HA2 CHE Remeți, inclusiv a stației de 110kV, 

instalațiilor generale aferente centralei, nodului de presiune și baraj Drăgan. Etapa I” 

   
 

Solicitare operator economic   Răspuns achizitor 

 Societatea de Servicii Hidroenergetice Hidroserv 
S.A. (denumită în continuare “S.S.H. Hidroserv 
S.A.”), societate ce nu este autoritate 
contractantă, având în vedere documentația de 
atribuire,  pentru contractul de furnizare ce are ca 
obiect achiziție de ”Echipamente: Servere, Stații 
de Lucru si Inginerie, Consolă/Switch KVM,  
Monitoare LED, Switch-uri rețea de comunicație 
SCADA, Imprimantă de rețea – Etapa I CHE 
Remeți. Proiectare, fabricare și livrare, 
asistență/suport tehnic la instalare, verificări și 
PIF, Training” necesare lucrării ”Modernizare 
HA2 CHE Remeți, inclusiv a stației de 110kV, 
instalațiilor generale aferente centralei, nodului 
de presiune și baraj Drăgan. Etapa I” prin 
procedura de LICITAȚIE DESCHISĂ, postastă pe 
site-ul societății în data de 07.04.2026, vă 
comunică următoarele : 

 

Referitor la cerințele din Caietul de sarcini nr. 
E19972, pentru LOT1, licențele Software terțe și 
licențe pachete dezvoltare aplicații software 
pentru system SCADA DLC – 1 buc, respectiv 
licențe Software terțe, system DMZ – 1 buc, va 

 
Privind componenta furniturii LOT 1, Aplicațiile 
software destinate SCADA DLC C.H.E. Remeți și 
DMZ, inclusiv Licențele Software terțe și licențe 
pachete dezvoltare aplicații software pentru 
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rugăm să clarificați dacă acestea sunt în scop 
SSH Hidroserv, conform celor inserate la cap. III 
Cerințe Tehnice pentru echipamentele 
informatice la punctele 1..2, 2.2, 3.2, 4.2, 5.2 și 
6.2 ? 
În cazul în care această furnitură este în scop 
furnizor, vă rugăm să ne transmiteți datele 
tehnice aferente. 

sistem SCADA DLC (1 buc) și sistem DMZ (1 buc), 
rămân în scop S.S.H.  Hidroserv S.A. 

 
 
 
Director Direcția Tehnic-Producție 
Adrian CONSTANTINESCU 
 
 
 
 


